


TABLA DE PUJAS SUBASTA JOYERÍA Y RELOJES FINOS

EL PRECIO DEL LOTE

DE $100,00 EN $100.00 PESOS

INCREMENTO A PUJA

MENOR DE $2,000 PESOS

MAYOR DE $ 2,001 PESOS

Y HASTA $5,000.00 
DE $200,00 EN $200.00 PESOS

MAYOR DE $ 5,001.00 PESOS

Y HASTA $10,000.00 
DE $500,00 EN $500.00 PESOS

www.subastas.maxilana.com

MAYOR DE $ 10,001.00 PESOS

Y HASTA $20,000.00 
DE $1,000,00 EN $1,000.00 PESOS

MAYOR DE $ 20,001.00 PESOS

Y HASTA $50,000.00 
DE $2,000,00 EN $2,000.00 PESOS

MAYOR DE $ 50,001.00 PESOS DE $5,000,00 EN $5,000.00 PESOS



Agregado para introducción de la plata que incluiremos

La platería mexicana no puede ser descrita completamente sin mencionar a la Ciudad 
de Taxco de Alarcón en Guerrero, o simplemente Taxco.

Después del hallazgo de una gran veta de plata en el siglo XVIII en esa Ciudad, y en 
consecuencia su extracción y uso en diversas piezas de ornato y joyería, es sin duda 
casi 200 años después, que  en 1929 con la llegada del Arquitecto y diseñador William 
Spratling (Don Guillermo), cuando cobra una gran importancia en sus diseños y 
técnicas de orfebrería, además de que localmente se incluyó por parte de los joyeros 
de esa época, la combinación de gemas como son: cuarzos de diversas variedades, 
tallas y colores, turquesas, y por su puesto esmaltes.

Además del personaje ya mencionado, tenemos a: Margot Van Voorhies, Melesio 
Rodriguez, los Castillo, los Pineda, los López y otras familias de esa época, que 
igualmente marcaron los pilares para continuar con esa tradición del Sur de México.
La plata Sterling que mínimo cumple con una pureza del 92.5% (ley .925), aunque hay 
etapas de leyes mayores, es muy bien conocida y en sus diseños, cuenta con grandes 
influencias de épocas y estilos.

El contar con piezas vintage de plata en su ajuar personal, fabricadas en los 70's, como 
las que se incluyen en los lotes siguientes, será una buena inversión, por cierto muy 
accesible en cuanto a precio.

Abreviaturas empleadas en las descripciones del catálogo

Cabujón: Talla en forma de domo que se usa en gemas generalmente diferentes al 
diamante, y puede presentar siluetas de forma circular, oval o de lágrima o gota.

Calibre: Término que refiere al modelo de la maquinaria de un reloj.

Circa: Término empleado para ubicar un fecha o etapa aproximada.

Contrastes o Quintos: Son las marcas hechas con letras de golpe, punzones o sellos 
que identifican a un kilataje (oro expresado en kilates), ley, firma u origen.

Firma: término para identificar a una marca de joyero o empresa que fabrica joyería

Ley: Término para definir la pureza de una aleación basada en contenido de metal fino, 
por lo general en milésimas.

Peso Aproximado: Se refiere al peso que se estima de una gema montada, ya que no se 
puede desmontar y se expresa en quilates, se puede expresan “en conjunto” cuando 
son más de una gema de diferentes tamaños.

Quilate: es la unidad de densidad o peso que se emplea en las gemas. Su equivalencia 
es 0.2 de gramo, se abrevia Qte. O el plural Qtes.

Referencia: Modelo del reloj expresado en caracteres, ya sea números o combinación 
de números y letras.



De caja redonda montado al centro, carátula 

dorada ,  números  arábigos ,  s in  marca , 

posiblemente alemán, funcionando, requiere 

servicio, medida 11x12x4.5 cm.

RELOJ DE MESA ESTILO ART DECÓ, EN 

MARMOL ROJO Y BLANCO VETEADO, CIRCA 

1960.

Precio de salida: .00
  1,000  

01

$

Diseño rectangular con la gema al centro, 3 

líneas de diamantes a los laterales, todos en corte 

completo, Color J-K, Claridad SI-I, peso aprox. en 

conjunto 0.60 Qte. Medida 6 ½, peso 6.5 grs.

ANILLO ORO DE 14K, CON RUBÍ, DE BUEN 

COLOR, CON INCLUSIONES, LIGERAMENTE 

TRASLÚCIDO, PESO APROX. 1.25 QTES. Y 64 

DIAMANTES.

Precio de salida: .00   7,500

02

$

Diseño escalonado, esmeraldas en corte oval, de 

buen color y regular, peso aprox. en conjunto 1.70 

Qtes. Los diamantes corte completo Color J, 

Claridad SI, peso aprox. en conjunto 0.02 Qte. 

Medida 7, peso 2.2 grs.

ANILLO EN ORO DE 14K, CON 3 

ESMERALDAS Y 4 DIAMANTES. 

Precio de salida: .00  2,600  

03

$

01



Diseño esfera filigrana, pendiente perla 

tahitiana medida 8.90 mm, largo 3.5 cm, peso 4.6 

grs.

PAR DE ARETES ORO BLANCO DE 14K, CON 

PERLA TAHITIANA.

Precio de salida: .00  3,700  

04

$

Ref. FC-259/260X5B4, diámetro 40 mm, carátula 

grabada en guilloché, manecillas e indicadores 

en color plata, fechador al centro en color negro, 

serie 3469XXX, medida de ext. 18 cm, broche de 

hebilla.

RELOJ FREDERIQUE CONSTANT CLASSICS, 

MOV. CUARZO, ACERO Y PIEL.

Precio de salida: .00  6,000  

05

$

Carátula gris oscuro con grabada guilloché, 

indicadores en números romanos, maq. Cuarzo, 

diámetro 38 mm. Ref. 5591, número de serie 

V281XXX, fechador a las 3:00 hrs, medida de ext. 

16 cm, cierre doble desplegable.

RELOJ RAYMOND WEIL TANGO, TODO EN 

ACERO.

Precio de salida: .00  6,000  

06

$

Diseño en 2 líneas con diamantes corte princesa 

Color J, Claridad VS, peso aprox. en conjunto 2.80 

Qtes. Medida 2 cm de largo, peso 7.0 grs.

PAR DE ARETES ORO BLANCO DE 14K, CON 

36 DIAMANTES.

Precio de salida: .00  8,000  

07

$

02



D i s e ñ o  a m e r i c a n o,  l a s  g e m a s 

montadas en pavé corte 8X8, Color K, 

Claridad SI, peso aprox. en conjunto 

1.30 Qtes. Medida 6.5 cm, peso 11.2 grs.

DIJE CRUZ FIRMA FREEZ EN ORO 

DE 14K,  CON 272 DIAMANTES.

Precio de salida: .00
  12,000  

08

$

03

Hechura clásico, los zafiros al centro, en 

tonalidades oscuras, con inclusiones, 

peso aprox. en conjunto 1.20 Qtes. Los 

diamantes en corte completo, Color J, 

Claridad SI, peso aprox. en conjunto 

0.50 Qte. Peso 4.7 grs.

PAR DE ARETES ORO DE 14K, CON 2 

ZAFIROS TALLA OVAL Y 28 

DIAMANTES.

Precio de salida: .00  4,000  

09

$



04

Carátula plata con señaladores de espada azul 

acero, ref. 1340, maquinaria de cuarzo, número 

de serie PL310XXX, diámetro 28 mm, medida de 

ext. 16.5 cm.

RELOJ PARA DAMA MUST DE CARTIER, 

SIGLO XXI, TODO ACERO.

Precio de salida: .00  8,000  

11

$

Manufactura alemana, caja circular con 

números arábigos  en fondo blanco, montado a  

manera de pedestal de dos soportes, medida 

11x13x5.6 cm.

RELOJ DE MESA EPOCA VINTAGE, ESTILO 

ART DECÓ, MARMOL BLANCO Y NEGRO 

VETEADOS.

Precio de salida: .00  1,000  

12

$

Resaltando 3 amatistas en talla oval, 12 diamantes 

corte 8X8, Color J, Claridad SI, peso aprox. en 

conjunto 0.06 Qte, medida de dije 1.5cm, medida 

de aretes 1.0 cm y cadena 44 cm, peso total 4.0 grs.

PAR DE ARETES, CADENA Y DIJE, ORO DE 14K, 

CON AMATISTAS NATURALES Y DIAMANTES.

Precio de salida: .00
  3,000  

10

$



05

Dije pasaporte, cámara fotográfica con 

zirconia rayada, globo aerostático, 

cuento de hada, tu y yo, por siempre y 

paleta de pintor. Con cierre redondo. 

Medida 20 cm, peso 44.4 grs. Muestra 

uso.

PULSERA PANDORA, PLATA LEY 

925, 7 CHARMS, INCLUYE 

CERTIFICADO DE AUTENTICIDAD.

Precio de salida: .00  1,400  

13

$

Contraste SP, diseño en rombo, al 

c e n t r o  9  d i a m a n t e s  c o l o r 

champagne, 28 blancos, todos en 

corte completo, peso aprox. en 

conjunto 0.51 Qte. Medida 6 ½, peso 

3.6 grs.

ANILLO EN ORO ROSA DE 18K, 

CON DIAMANTES CHAMPAGNE.

Precio de salida: .00  5,000  

14

$



06

Diseño italiano, montado emboquillado, 

alternado con 12 diamantes corte completo, 

Color J, Claridad VVS,  peso aprox.  en 

conjunto 0.12 Qte,  11 rubíes corte redondo, 

peso aprox. en conjunto 1.10 Qtes, 4.0 grs.

COLLAR FIRMA EFFY, ORO ROSA DE 14K, 

CON RUBÍES Y  DIAMANTES.

Precio de salida: .00  4,000  

15

$

Son 4 rubíes y 4 diamantes alternados, 

todos en corte completo, los rubíes de buen 

color, peso aprox. en conjunto 0.30 Qte. Los 

diamantes Color J, Claridad VS, peso de 

aprox. en conjunto 0.28 Qte. Medida 8, peso 

2.7 grs.

MEDIA CHURUMBELA EN ORO BLANCO 

DE 14K, CON RUBÍES Y DIAMANTES.

Precio de salida: .00  2,600  

16

$

Diseño en forma de pantera, esmeraldas 

simulando sus ojos, en la parte superior con 

diamantes en corte completo, Color J, 

Claridad VS, peso aprox. en conjunto 0.60 

Qte. Medida 2 cm, peso 13.1 grs.  

PAR DE ARETES FIRMA ITALIANA MSB, 

ORO 18K, CON 22 DIAMANTES.

Precio de salida: .00  9,000  

17

$

Diseño escalonado con 19 diamantes en 

corte 8X8, Color J, Claridad I, peso aprox. en 

conjunto 0.19 Qte. 22 zafiros corte completo, 

peso aprox. en conjunto 1.20 Qtes. Medida 6, 

ANILLO FIRMA THL TAILANDÉS ORO DE 

14K, CON ZAFIROS Y DIAMANTES.

Precio de salida: .00  5,000  

18

$



07

Ref. WAZ1121, esfera color negro, bisel 

dorado giratorio, fechador a las 3:00 

hrs,  diámetro 41mm, manecillas e 

indicadores luminiscentes, número 

de serie WWD5XXX, medida de ext. 15 

cm, broche desplegable.

RELOJ TAG HEUER FORMULA 1, 

ACERO Y DORADO, MOV. CUARZO.

Precio de salida: .00  17,000  

19

$

Precio de salida:
.00  6,000  

Carátula blanca grabada guilloché, 

indicadores en números romanos, 

maq. Cuarzo, diámetro 38 mm. Ref. 

5599, número de serie V052XXX, 

fechador a las 3:00 hrs, medida de ext. 

15 cm, cierre doble desplegable.

RELOJ RAYMOND WEIL TANGO, 

TODO EN ACERO.
20

$

Diseño tenis, los diamantes en corte 

completo, Color K, Claridad SI-I, peso 

aproximado en conjunto 2.20 Qtes. 

Medida 18 cm, peso 12 grs.

PULSERA ORO BLANCO DE 18K, 

CON 56 DIAMANTES.

Precio de salida:
.00  14,000  

21

$

Diseño moderno con 6 esmeralda 

ta l la  cabujón,  peso aprox en 

conjunto 0.96 Qte, con 6 diamantes 

a los laterales, peso aprox. en 

conjunto 0.06 Qte, Color J, Claridad 

SI, peso 6.9 grs.

PAR DE ARETES EN ORO DE 14K, 

CON ESMERALDAS Y DIAMANTES.

Precio de salida: .00  6,000  

22

$

19

20

21

22



08

Diseño vintage coctel, con 3 zafiros en corte gota  

y 36 corte marquise, peso aprox. en conjunto 3.50 

Qte, 85 diamantes en corte completo, color H, 

claridad VS, peso aprox. En conjunto 1.25 Qte, 

medida de aretes 2.5 cm, medida de anillo 6 ½, 

peso total 19.5 grs.

JUEGO DE ARETES Y ANILLO, EN ORO 

BLANCO DE 14K, CON DIAMANTES Y 

ZAFIROS.

Precio de salida: .00  18,000  

23

$

Estilo americano, las gemas en corte oval, peso 

aprox. en conjunto 2.50 Qtes. 8 diamantes corte 

completo, Color I, Claridad SI, peso aprox. en 

conjunto 0.32 Qte. Medida 18 cm, peso 9.0 grs.

PULSERA EN ORO BLANCO DE 14K, CON 5 

ZAFIROS Y DIAMANTES.

Precio de salida: .00   9,000

24

$

Diseño americano con 23 diamantes corte 

completo, Color J, Claridad VS, peso aprox. en 

conjunto 0.46 Qte. Medida 6, peso 2.3 grs. 

ANILLO AMOR ETERNO, EN ORO BLANCO 

18K, CON  DIAMANTES.

Precio de salida: .00  3,600  

25

$



09

Hechura en hojas y círculos alternados con 

diamantes corte completo, Color K, Claridad SI, 

pero aprox. en conjunto 0.26 Qte, medida 49 cm, 

peso 5.3 grs.

GARGANTILLA  ITALIANA EN ORO BLANCO 

DE 14K, CON 35 DIAMANTES.

Precio de salida: .00  5,000  

26

$

Ref. BBPF3QPN6, carátula negra, diámetro 

44mm,  indicadores luminiscentes, bisel 

direccional, fechador a las 3:00 hrs, tapa de 

esqueleto, número de serie  48105XXX, medida 

de ext. 19 cm, broche doble desplegable, en buen 

estado de conservación.

RELOJ MONTBLANC  TIMEWALKER, EN 

ACERO Y CAUCHO, CRONÓGRAFO, MOV. 

AUTOMÁTICO. 

Precio de salida: .00  26,000  

27

$

Manufactura suiza, indicadores arábigos y 

análogos, día, fecha y mes, manecillas tipo 

breguet, Ref. 32008Y, maquinaria de cuerda 

automático, nivel cronómetro, eta 7751, tapa de 

esqueleto, diámetro 38 mm, pulso piel reptil 19 

mm, con marcas de uso, cierre de hebilla de oro.

RELOJ TOURNEAU, CALENDARIO Y FASES 

LUNARES, PARA CABALLERO, ORO ROSA Y 

PIEL.

Precio de salida: .00  30,000  

28

$

Todas las gemas en corte completo, peso aprox. 

en conjunto 2.00 Qtes. Diámetro 1.8 cm, peso 9.7 

grs.

PAR DE ARRACADAS EN ORO ROSA DE18K, 

CON 194 DIAMANTES CHAMPAGNE, 

AMARILLOS, CAFÉS, BLANCOS Y NEGROS.

Precio de salida: .00  14,000  

29

$



10

Diseño elegante, son 10 zafiros con peso aprox. 

en conjunto 3.0 Qtes, en la parte inferior forma en 

gota con 40 diamantes en corte completo, Color 

J, Claridad SI, peso aprox. en conjunto 0.40 Qte, 

tamaño 2.8 cm, peso 10.1 grs. 

PAR DE ARETES CON PENDIENTE, ORO 

BLANCO DE 14K, CON ZAFIROS CORTE GOTA 

AUSTRALIANOS Y DIAMANTES.

Precio de salida: .00  13,000  

31

$

La gema con vista principal y 2 líneas en relieve 

con diamantes en corte completo, Color J, 

Clarida SI, peso aprox. en conjunto 0.80 Qte. 

medida 6, peso 4.7 grs.

ANILLO DISEÑO JD EN ORO BLANCO Y ROSA 

14K, CON ZAFIRO TALLA OVAL CEYLAN CON 

FLUORESCENCIA INTENSA, PESO APROX. 

0.75 QTE. Y 80 DIAMANTES. 

Precio de salida: .00  6,500  

32

$

D i s e ñ o  m o d e r n o ,  e n  r e l i e ve  c o n 

diamantes corte completo y  baguette, 

peso aprox. en conjunto 3.20 Qtes,  

medida 5.5 cm, peso 15.4 grs.

DIJE CRUZ ORO BLANCO DE 14K, CON 

288 DIAMANTES.

Precio de salida: .00
  12,000  

30

$



11

Carátula azul con textura en olas, 

bisel direccional, señaladores y 

m a n e c i l l a s  l u m i n i s ce n te s , 

diámetro 41 mm, válvula de 

escape, fechador a las 3:00 hrs. 

número de serie 90462XXX, 

media de ext. 16 cm.

RELOJ OMEGA SEAMASTER, 

TODO ACERO, MAQUINARIA 

CUARZO.

Precio de salida: .00  15,000  

34

$

Montado clásico en 6 uñas, 

diamante en corte completo, 

Color J, Claridad SI, peso aprox. 

0.65 Qte. Medida 4 ½, peso 2.3 

grs.

ANILLO SOLITARIO EN ORO 

BLANCO DE 14K, CON 

DIAMANTE DE 2 TERCIOS.

Precio de salida: .00  5,000  

33

$



Carátula dorada, motivo sol con diamantes, 

corona con 9 diamantes, ref. 10240, maq. Cuarzo, 

diámetro 28 mm, ext. de piel, medida 16 cm, cierre 

doble desplegable. Con estuche y bolsa original.

RELOJ PARA DAMA CARRERA Y CARRERA, 

AVALON MINI SOMBRA, CON DIAMANTES.

Precio de salida: .00  25,000  

35

$



13

Diamante principal corte completo, Color K, 

C l a r i d a d  VS ,  p e s o  a p rox .  0 . 2 2  Q te .  Lo 

complementan 143 en corte 8X8, Color J, 

Claridad SI, peso aprox. 1.50 Qtes. Medida 18.5 cm, 

peso 15.1 grs.

PULSERA VINTAGE EN ORO DE 14K, CON 

DIAMANTES.

Precio de salida: .00  16,000  

36

$

34 diamantes corte completo alternados con 5 

corte baguette, Color K, Claridad SI, peso aprox. 

en conjunto 0.85 Qte. Medida 5 ½, peso 5.1 grs.

MEDIA CHURUMBELA EN ORO BLANCO DE 

18K, CON DIAMANTES.

Precio de salida: .00  7,000  

37

$

Diseño moderno con pendiente resplandor, 60 

brillantes corte completo y 32 baguette, Color I, 

Claridad VVS, peso aprox. en conjunto 1.70 Qtes. 

Medida 3.5 cm, peso 7.2 grs.

PAR DE ARETES EN ORO BLANCO DE 18K, 

CON 92 DIAMANTES.

Precio de salida: .00  12,000  

38

$

Montado en bisel, los brillantes con fluorescencia 

débil e intensa, peso 6.7 grs.

PAR DE BROQUELES ORO Y ORO BLANCO DE 

14K, CON 2 DIAMANTES CORTE COMPLETO 

VS-I, J-K, PESO APROX. EN CONJUNTO 160 

PUNTOS.

Precio de salida: .00  25,000  

39

$



14

Montado en 4 uñas, brillante con fluorescencia 

moderada, medida 9, peso 9.4 grs.

ANILLO SOLITARIO DE 14K, CON DIAMANTE 

PESO APROX. 1.02 QTES. COLOR J, CLARIDAD 

VVS.

40

Diseño tennis, con diamantes corte completo, 

Color L, Claridad I, peso aprox. en conjunto 3.00 

Qtes, medida 18.5 cm, peso 13.9 grs.

PULSERA EN ORO DE 14K, CON 50 

DIAMANTES.
41

Carátula beige, números azules romanos, 

manecillas azul acero, ref. 1565, número de serie 

CC236XXX, diámetro 23X34 mm, medida de ext. 

14 cm.

RELOJ PARA DAMA CARTIER SANTOS, TODO 

ACERO. MAQ. CUARZO.
42

Carátula negra, diámetro 44 mm, Ref. 8997, 

número de serie 1188XXX,  tapa de esqueleto, 

números arábigos, indicadores y manecillas 

luminiscentes, fechador a las 3:00 hrs, medida de 

ext. 20 cm, caucho muesta uso, cierre ardillón. 

RELOJ CHOPARD MILLE MIGLIA, GRAN 

TURISMO LX, ACERO  Y CAUCHO, 

MOVIMIENTO AUTOMÁTICO.

43

Precio de salida: .00  22,000  $

Precio de salida: .00  16,000  $

Precio de salida: .00
  22,000  $

Precio de salida: .00
  42,000  $



Co n t r a s t e  U D ,  c o n  d i a m a n t e 

principal peso aprox. 0.13 Qte. Una 

línea con 8 diamantes en cada lateral, 

lo complementa 9 rodeando el 

diamante al centro, todos en peso 

completo, Color I-J, Claridad VS-SI, 

peso aprox. en conjunto 0.67 Qte. 

Medida 7, peso 3.6 grs.

ANILLO DISEÑO AMERICANO EN 

ORO BLANCO DE 14K, CON 25 

DIAMANTES.

Precio de salida: .00  5,000  

44

$

.00  15,000  Precio de salida:

7 zafiros en corte gota, peso aprox. en 

conjunto 5.00 Qtes. 43 diamantes en 

corte completo, Color J, Claridad SI, 

peso aprox. en conjunto 0.23 Qte. 

Medida 40 cm, peso 14.4 grs.

GARGANTILLA TORZAL EN ORO 

BLANCO DE 18K, CON ZAFIROS Y 

DIAMANTES.

45

$

.00  10,000  

Dos citrinos corte cojín briolette 

amarillos, peso aprox. en conjunto 3.0 

Qtes. 56 diamantes corte completo, 

Color H, Claridad VVS, peso aprox. en 

conjunto 0.50 Qte. Tamaño 1 cm, peso 

7.4 grs.

PAR DE BROQUELES FIRMA 

DAVID YURMAN COLECCIÓN 

CHATELEINE, ORO 18K , CON 

CITRINOS Y DIAMANTES.

Precio de salida:

46

$

Diseño escalonado, los diamantes 

Color I-J, Claridad VS-SI, peso aprox. 

en conjunto 0.99 Qte. Medida 7, peso 

4.3 grs.

ANILLO EN ORO Y ORO BLANCO 

DE 14K, CON 3 DIAMANTES CORTE 

PRINCESA.

Precio de salida: .00  10,000  

47

$
15

44

45

46

47



16

Diseño circular en relieve, con 62 diamantes en 

corte completo, 8 corte princesa, Color J-K, 

Claridad SI, peso aprox. en conjunto 0.90 Qte,  

medida 1 cm, peso 4.20 grs.

PAR DE BROQUELES EN ORO Y ORO BLANCO 

14K, CON 70 DIAMANTES.

Precio de salida: .00  7,500  

48

$

Diseño en dos filas enlazadas, resaltando la 

gema con peso aprox. 2.5 Qtes.  46 diamantes en 

corte completo, ligero color, ligeras inclusiones, 

peso aprox. en conjunto 0.23Qte,  grs, medida 6 

½, peso 5.2 grs.

ANILLO ORO DE 14K, CON DIAMANTES Y 

AMATISTA  CORTE COJÍN BRIOLETTE.

Precio de salida: .00  4,300  

49

$

Diseño abierto, eslabón tejido boleado, medida 

17 cm, peso 15.2 grs.

BRAZALETE ITALIANO VEZZARO, EN ORO 

BLANCO DE 14K.

Precio de salida: .00  11,000  

50

$



Ref. 2698, carátula madre perla pink, 

indicadores azul  acero,  números 

romanos en negro, diámetro 20X28 mm, 

maq. cuarzo, número de serie 0144XXX,  

medida de ext. 16.5 cm, cierre doble 

desplegable ,  en buen estado de 

conservación, con estuche original.

RELOJ PARA DAMA CARTIER SANTOS 

DEMOISELLE, EN ACERO Y ORO 

ROSA 18K.

Precio de salida: .00  26,000  

52

$

Carátula blanca, indicadores y bisel con 

diamantes, en total de 72. peso aprox en 

con junto  Diámetro 41 mm. Maq. cuarzo, 

Ref. CAH1213, número de serie EPY3XXX,  

Fechador a las 4:30 hrs, medida de ext. 18 

cm, cierre doble desplegable. Con 

estuche original y papeles.

RELOJ TAG HEUER FORMULA 1, 

CRONÓGRAFO, CON DIAMANTES, EN 

ACERO Y CERÁMICA BLANCA.

Precio de salida: .00  20,000  

51

$
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Contraste propio de la firma, dije en 

diseño espiral, diámetro 1.4 cm, 

medida de collar 44 cm,  peso total 

1 4 . 1  g r s ,  e n  b u e n  e s t a d o  d e 

conservación.

COLLAR Y COLGANTE  FIRMA 

BVLGARI COLECCIÓN B.ZERO 1, ORO 

ROSA 18K.

Precio de salida: .00
  18,000  

53

$

Diseño de 4 bandas, oro de 18k, 

contrastes  proios de la firma, 

medida 6 ½ (54), peso 11.3 grs.

ANILLO FIRMA BVLGARI, 

COLECCIÓN B.ZERO 1.

Precio de salida:

54

$

Contrastes propios de la firma, 

diamante en corte completo, Color 

H, Claridad VVS, peso aprox. 0.04 Qte. 

Medida 7, peso 7.2 grs.

ANILLO FIRMA BVLGARI 

COLECCIÓN BVLGARI-BVLGARI, 

CON 1 DIAMANTE.

Precio de salida:

55

$

.00
  15,000  .00  10,000  

53

54

55



Clásico oso troquelado en medio de circulo, oro de 18k, 

medida 7 ½, peso 1.6 grs.

ANILLO FIRMA TOUS COLECCIÓN BEAR.

Precio de salida:

57

$

Oro de 18k, peso cadena con dije 

oso 2.0 grs, medida 40cm,  anillo  

entre abierto con detalle oso y 

corazón, medida 8, peso 1.7 grs.

CADENA, DIJE  Y ANILLO 

FIRMA TOUS, COLECCIÓN 

BEAR.

Precio de salida:

56

$
.00

  4,500  

.00
  2,000  



Coqueta lisas con detalle de oso troquelado 

en acabado satín, contraste de calidad,  peso 

6.10grs, medida 2.5 cm.

PAR DE COQUETAS FIRMA CHARLES 

GARNIER, ORO DE 18K, MOTIVO OSO.

Precio de salida:

59

$
.00

  8,000  

Diseño torzal, ositos troquelados en 

acabado satín y brillo, contrastes de 

calidad, medida 42 cm, peso 6.5 grs.

COLLAR FIRMA CHARLES GARNIER 

EN ORO DE 18K, MOTIVO ÁNGELES.

Precio de salida:

58

$
.00

  8,000  

58

59



Las colecciones más representativas, Open Heart, 

Eternal Circle jade verde, Bean Design, Teardrop 

cuarzo y Round lapis lazuli.  Contrastes propios de 

la firma. Medida 19 cm, peso 12.8 grs.

PULSERA FIRMA TIFFANY & CO. COLECCIÓN 

ELSA PERETTI, EN ORO DE 18K.

Precio de salida:

60

$
.00  10,000  

Motivo candado corazón, contrastes propios de la 

firma, tamaño 3 cm, peso 15.8 grs.

DIJE FIRMA TIFFANY & CO. COLECCIÓN LOVE 

LOCK, EN ORO DE 18K.

Precio de salida:

61

$
.00

  18,000  

60

61



Incluye estuche, bolsa y certificado. Diamante Corte prince, 

Color F, Claridad VS2, 0.20 Qte. Certificado seriado. Montado 

en 4 uñas, medida 5, peso 3.7 grs.

ANILLO DE COMPROMISO FIRMA TIFFANY & CO. EN 

PLATINO CON DIAMANTE CERTIFICADO.

Precio de salida: .00  10,000  

62

$
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Hechura vintage con un total de 33 

diamantes, 8 en corte completo de 

16 a 25 puntos cada uno, 8 en corte 

completo de 2.5 puntos y 17 en 

corte 8 x8 de 1 y 1.5 puntos, todos en 

color I-J-KL y claridad SI e I, peso 

aprox. en con junto 2.65 Qte, 

medida 17 cm, peso 21.90 grs.

PULSERA BOLEADA EN ORO 

BLANCO 14K Y PALADIO CON 

DIAMANTES.

Precio de salida:
.00

  17,500  

63

$

Diámetro 36 mm, Ref. 116263, número 

de serie D088XXX, esfera gris,  bisel 

giratorio en oro amarillo estriado, 

manecillas e indicadores dorados y 

rojo, luminiscentes, fechador a las 

3:00 hrs, brazalete jubile, cierre 

desplegable, medida de ext. 15 cm.

RELOJ ROLEX DATEJUST TURN-O-

GRAPH,  ACERO Y ORO, 

MOVIMIENTO AUTOMÁTICO. 

CIRCA 2005.

Precio de salida:
.00

  80,000  

64

$

Carátula blanca, señaladores y 

m a n e c i l l a s  l u m i n i s c e n te s , 

fechador a las 3:00 hrs, bisel 

direccional de oro. Ref. 169623, 

número de ser ie  D855XXX, 

diámetro 29 mm, maquinaria 

automática calibre suizo original, 

pulso Oyster con referencia 

78733, medida de ext. 15 cm. 

RELOJ PARA DAMA ROLEX O.P. 

YACHT-MASTER, EN ACERO Y 

ORO. CIRCA 2005.

Precio de salida:
.00  80,000  

65

$

Ref. 16013, serie 9492XXX, carátula 

blanca, bisel estriado, diámetro 

36 mm,  números romanos, 

indicadores luminiscentes , 

brazalete jubilé, fechador a las 

3:00 hrs, medida de ext. 16 cm, 

con broche desplegable.

RELOJ ROLEX O. P  DATEJUST, 

ACERO Y ORO, MOV. 

AUTOMÁTICO.

Precio de salida:
.00

  75,000  

66

$



Ref. 316.CI.1410, serie 1254163, calibre concepto, 

caja de cerámica  y titianium, esfera negra, tapa 

de esqueleto,  diámetro 44 mm, carátula, pulso 

haciendo y bisel grabado original, medida 15.5 

cm, broche desplegable.

RELOJ HUBLOT BIG BANG EDICION  ESPECIAL 

“MÉXICO”  2X/30, ACERO Y CAUCHO, MOV. 

AUTOMÁTICO.

Precio de salida:
.00  160,000  

67

$



El clásico día y fecha de Rolex, carátula dorada con 

números romanos, maquinaria automática, 

cronómetro, diámetro 36 mm, caja y pulso en oro 

de 18k, peso 139.7 grs, Ref. 18038, serie 6256XXX, 

calibre 3055. Medida de ext. 16 cm.

RELOJ ROLEX PRESIDENTE VINTAGE, ORO DE 

18K, CIRCA 1980-1981.

Precio de salida:
.00  140,000  

68

$



Funciones de reserva de marcha y cronógrafo hasta 1/100 de 

segundo, manecillas rodiadas, tapa de esqueleto y un total de 5.00 

Qtes. de diamantes, 44 en corte baguette y 288 en corte completo. 

Pulso piel con lagarto y caucho, con broche deployante, medida de 

ext. 18 cm. Seminuevo, con estuche.

RELOJ ZENIT DEFY EL PRIMERO 21, CAJA DE 44 MM EN ACERO 

Y TITANIO CON DIAMANTES.
69

Precio de salida:
.00  250,000  $



Carátula negra, bisel de cerámica direccional, 

indicadores y manecillas luminiscentes, fechador a las 

3:00 hrs. Movimiento automático, número de serie 

M030XXX, pulso oyster  ref. 78200, medida 16 CM, incluye 

protector acrílico de bisel.

RELOJ ROLEX O.P.D. GMT-MASTER II, TODO ACERO, 

CAJA 40 MM, REF. 116710LN, CIRCA 2007, CON 

ESTUCHE Y PAPELES ORIGINALES. 

Precio de salida:
.00

  195,000  

70

$
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